Pisemna prace 1 — oddéleni B — tfida 4. A4 — 19. 12, 2016

1. Jedanakruznicek: X2 +y?—-6x+2y+1=0.
S J4,a) Uréete soufadnice stfedu a polomér kruznice.
/j/ ) //J/ b) Kruznici k zobrazte v soustavé souradné.
-y %, c) Urcete pruseéiky dané kruznice s osou x.
J4:.d) Urcete vzajemnou polohu dané kruznice a piimky d: y = x — 2.
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2 Je déna elipsa E: x2 + 3y? =
a) Uréete délku hlavni i vedIeJS| osy elipsy, vypomt/ejte vystrednost elipsy. é’ /

4 | Uréete souradnice bodt S, A, B, C, D, F4
u/ ) c ) Elipsu zobrazte v soustavé souradné. //

s

~d) Napiste obecnou rovnici tecny k daneé ellpse vbodé dotyku T[x>0;1]. Mt

A
‘2‘%4 — \4 H?(E é— _'_

%’?M A a @f_ﬂlé

4;[(@5 Te L ff‘i\ Y/

c&(c/) ._2# é 7/




3.V arltmetlcke posloupnosti platiaz + as =10 nas + aig=—4.

" t/*/ a) Uréeteas,d, az, sao. C, ),._. £
'/' / /! 9& b ) Posloupnost uréete vzorcem pro n-ty &len. tw(é) . /ﬂf%/{ d[ s Z/zc /
Y

e / 2 [ ) Posloupnost urcete rekurentné. I e
k/ >../ d) Jaké vlastnosti ma dana posloupnost? dd&d)@ /ﬂ/[ @yt =4 ,2/@ )
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4. V prvni rade hlediste je 24 sedadel, kazda nasledupm fada ma o dvé sedadla vice, v posledni fadé je
50 sedadel. Kollk fad sedadel je v hle _|§1|‘7 Kolik sedadeLje ~-hledisti?___ 0
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.V geometrické posloupnosti platiaz + a3 = 30 A a3 + a5 = 90.

/Z“La ) Uréeteai,q,ar,s7. e b
‘_[ ) Posloupnost urcete vzorcem pro n-ty ¢len. ‘(// /' / “& 71’/
4 c) Posloupnost urete rekurentné. ¢ é( g = ,7
5 ’/ d) Jaké vlastnostl ma dana posloupnost? 4 ) 7 ((;q, / /“é@
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6. Jezdec se-rozhodl koupit koné a zaplatst za I‘IEJ 10 000 KE. S prodavacem se dohodl, Ze za prvni

hiebik v podkové zaplati 1 haléf, za druhy 2 halére, za treti 4 haléfe atd.. Byla to vyhodna
koupe kdyz kazda podkova je prl gvnena petl hrebiky? T4 ¢
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7. std cet se kazdorocné zvyswe 01,5%:UrCete-poéet obyvatel rnesta za
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Jakou castkunasett Petra za 10 let, pokudna- sponcr—ucet uloZi&Astkuz0000,- K& za
y podminek-roéniho Uroéeni 3%? Daf-z trokuy- e 15%. 4
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